



## **Трупы жительницы с.Тоцкое и её сына обнаружены в жилом доме**

Сорочинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту происшествия в с.Тоцкое. 14 января 2012 года около 11.00 часов трупы 38-летней местной жительницей и ее 14-летнего сына были обнаружены в жилом доме по ул.Нефтяников села Тоцкое. Отравление угарным газом потерпевших произошло ввиду несоблюдения мер безопасности при обращении с печным отоплением, а также неисправности печного дымохода.

По предварительным данным, потерпевший ученик 8 класса Тоцкой СОШ, женщина работала искусствоведом в ДК. Трупы потерпевших направлены в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление все обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Января 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/774564/folder/folder/folder/folder/1048783>